
VICCEK   
 
Nyuszika és Medve motoroznak. Medve vezet. Felgyorsulnak 50-
re, megkérdezi Medve Nyuszikát: 

- Félsz, Nyuszika?  
- Nem én! 

Mennek tovább, Medve felgyorsul 100-ra. Megkérdezi 
Nyuszikát: 

- Félsz, Nyuszika?  
- Nem én! 

Visszafelé Nyuszika vezet. Felgyorsulnak 50-re. 
- Félsz, Medve? 
- Nem én! 

Nyuszika tövig nyomja a gázt. 
- Félsz, Medve?  
- Nem én! 
- Pedig kéne, mert nem érem el a féket! 
                               * 

Pistike mutatja az ellenőrzőjét apjának. Apuka: 
- Matek egyes? –durr egy pofon. Nézi tovább: 
- Magyar egyes? – durr egy pofon. Továbblapoz. 
- Ének ötös? –durr egy pofon. 
- Ezt most miért kaptam?  
- Két egyes után még volt kedved énekelni?!  
                               * 
 

Mindig 100%-on teljesítek az iskolában. Hétfőn 12%-on, kedden 
37%-on, szerdán 20%-on, csütörtökön 26%-on,  

pénteken 5%-on…. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
           „Fény vagy te is, lobogj hát, 
                     Melegíts és égess, 
              Hinned kell, hogy a világ 
                     Teveled is ékes.” 
                        -Tóth Árpád- 

 
 

A DIÁKÖNKORMÁNYZAT LAPJA 
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A BL fináLé 
 

2011. május 28-án a híres angol stadionban, a 
Wembleyben összecsapott az FC Barcelona és a Manchester 

United. A magyarok legnagyobb örömére és büszkeségére 
Kassai Viktor vezette a meccset. 

Az első negyedórában inkább az Ördögök uralták a 
meccset, de a kaput előbb a Barca, még pontosabban Pedro 

vette be. Egy indítást követően az angol csapat kapusa mellet 
lőtte el a labdát, az alsó sarokra. Nem örülhettek sokáig 

Messiék, mert egy elrontott bedobást követően, les-gyanús 
szituációban Giggs passzát Rooney értékesítette. Ezután sokat 

támadott a Barca, de a vezetést nem tudta megszerezni a 
félidőben így 1-1-el fordultak a csapatok. A második félidőben 
folytatta a lendületes támadójátékot a Barca. Enne k meg is lett 

az eredménye. Messi, a 16-os, elöl egy váratlan lövéssel 
előnyhöz juttatta csapatát. A Manchester ezen az estén nem 

találta a katalán csapat ellenszerét. A Barcelona jó védekezéssel 
hárította a United próbálkozásait. A kegyelemdöfést David 

Villa adta, aki egy fantasztikus góllal beállította a 
végeredményt. 

A lefújás után is emlékezetes pillanatok fűződtek a 
meccshez. A májrákot legyőző és a meccset is végigjátszó 

Éric Abidal emelhette a magasba a BL serleget. Ezen az estén 
nem csak a serlegtől, hanem a legendás holland kapustól, 
Edwin Van Der Sar-tól is búcsúzott a Manchester United. 

Ezután Barcelonában és szerte a világon mindenki ünnepelte a 
katalánok sikerét. 

                                    Molnár Levente 7.o.  

 
                                   

AA  KKOONNFFIIRRMMÁÁLLÁÁSS  
 

Idén a konfirmálás május 15-én volt, amit nagy 
izgalommal vártunk. 
Mindenki igyekezett időben felmondani az összes kátét. A 
mi iskolánk tanulói előnyben voltak, mert mi ezeket már 
nyolc éve tanuljuk. A konfirmálás napján 10 órára kellett 
elmenni a templomba. Az Istentisztelet után kezdődött a 
vizsga, de előtte Zsuzsika néni mindenkit bemutatott a 
gyülekezetnek, majd én imádkoztam a konfirmandusok 
nevében. A vizsga kezdete előtt mindenki elmondta a 
bemutatkozó igéjét. Miután elmondtuk mind a 42 kérdésre 
a választ, jött a templom udvarán a fényképezés, azután 
min denki hazament, majd 3 órakor kellett visszamenni a 
fogadalomtételre, az Úrvacsorára és a 
szeretetvendégségre. A fogadalomtételre együtt mentünk 
ki az Úr asztala köré, utána megáldott minket Zsuzsika 
néni és mindenki kapott egy Bibliát. Ezután Ági és Betti 
mondott egy verset. Az Úrvacsorára hármasával mentünk 
ki. A szeretetvendégség nem volt túl hosszú, Dávid 
köszöntötte a vendégeket, én pedig mondtam egy verset. 
A végén mindenki megkapta a rá legjellemzőbb szót, én a 
legjókedvűbb jelzőt kaptam. Amikor ezeknek is vége lett, 
mindenki hazament ünnepelni. Az én bulimra majdnem 
minden meghívott eljött, és nagyon jól éreztük magunkat.                          
 
Kovács Noémi Andrea 8.o. 

 
 
 



 

 
 

         Szép, napsütéses időben indultunk el erdei iskolába, Kóspallag-
Kisinócra. Már nagyon izgatottak voltunk, hiszen sok érdekes 
látnivaló, program várt ránk. 
          Első nap, még a táborba érkezés előtt, egy szép, botanikus 
kertben jártunk, ahol körbevezettek bennünket, és sok 
növényritkasággal ismerkedtünk meg. Nekem legjobban a bambusz 
és a kaktuszház tetszett. Csapatokat alkottunk és versenyeztünk is, az 
a csapat nyert, amelyikben én is benne voltam. Miután minden 
csapat visszaért, indultunk a medveparkba. Természetesen medvéből 
láttunk a legtöbbet, de voltak farkasok, rénszarvas és mosómedve is.  
          Délután érkeztünk a táborba. Este a finom vacsora után 
kezdődött a solymászat. Láttunk héját és sólymot is, megnézhettük a 
madarakat vadászat közben is. Az éjszakai túrán inkább Kati néni 
közelében maradtunk, mert félelmetes volt a sötét erdő.  
A nappali túra kb. 10 km hosszú volt, ezért jól elfáradtunk. Egy sötét 
bányában is jártunk, ahonnan lámpa nélkül kellett kitalálnunk. 
Nagyon izgalmas kaland volt.  
          Utolsó nap íjászkodtunk és rókavadászaton vettünk részt, ahol 
a jól elrejtett papír-rókafejeket keresgéltük meg. Aki rókát talált, 
majd sikeresen válaszolt a kérdésekre is,  jutalmat kapott.  
          Nagyon jó volt ez a három nap, rengeteg élménnyel 
gazdagodva értünk haza. Jövőre is várjuk az erdei iskolát! 

                             Ács Claudia 3. o.

 

Mivel a mi osztályunk gyűjtötte 
a legtöbb pontot azon a 
versenyen, ahol a terem 
tisztaságát, a magatartásunkat 
és az áhítaton való részvételt 
értékelték, így ajándékba 
kaptunk egy utat Budapestre. 
Reggel 7 órakor indultunk, és 
9 órakor érkeztünk meg a 
Parlamenthez. Le kellett 
raknunk a táskánkat, mert 
nem vihettünk be semmit. 
Azután vártunk egy kicsit a 

pecsétekre, majd detektorral átvizsgáltak minket. Egy másik csoporttal 
mentünk be és sajnos csak kb. 10 percig voltunk ebben a gyönyörű 
épületben, és lényegében  csak a koronázási ékszereket tudtuk 
megnézni, mert sokan álltak még bejutásra várva. Ezután részt vettünk 
az élő gyermeklánc-rekord felállításában, ahol 10.000 magyar 
iskolás alkotta meg a béke és harmónia emberi láncát a Parlament 
körül. Amikor vége lett, akkor elmentünk az állatkertbe és ott 
csoportokban igyekeztünk megnézni minél több állatot a 
rendelkezésünkre álló két órában. Legjobban a tengeri malacok 
tetszettek, mert az volt kiírva, hogy a ’tengerimalacok városa’ és az 
egyik aranyos fehér tengerimalac pont a templomban volt...                                        
                                                                       
                                                                           Szatmári Olívia 7. o



A Pop periódusos rendszer legismertebb eleme 
 

Fluor neve ma már milliók számára ismert. Az Elektro valamint 
Hip-Hop előadó karrierje pár hónap alatt jutott fel a csúcsra. Fluor 
Tomira neve akkor ragadt rá, amikor freestyle-os barátja repje 
közben a következőket mondta:                     ’ Itt jön Fluorid 
                                    A pici kis android’ 
Ekkor maradt az egyébként Karácsony Tamásnak 
anyakönyvezett 16 éves gyereken a Fluorid, később a Fluor Filigran 
név. Ma már egyszerűen Fluornak hívja magát. A sikeres előadó első 
ismertebb klipjével, a Partyarccal robbant be a köztudatba. Úgy 
tűnt a „PartyArc lázat” nem múlhatja felül semmi. Klipjét máig 
több mint 4.000.000-an nézték meg a legnagyobb videómegosztón. 
December végén jelent meg új lemeze Lájk címmel melyben a 
PartyArc is helyet foglalt. Fluor január elején jelentette meg 
második videóklipjét az új lemezről, a Mizu című dalt. A Mizu 
elsöprő siker lett. Máig hallgatják mindenhol és több mint 7.000.000-
an nézték meg a legnagyobb videómegosztón. Fluor sikere átszelte az 
egész országot és nem csak a tinédzser-nemzedék körében. A Mizu 
fülbemászó dallama az idősebb nemzedéket is megfogta. Sajnos Fluor 
Tomi népszerűségének növekedésével megjelentek a kritikusok és 
azok, akik régi zenéjét szerették jobban. Ezek a személyek nem 
illendő módon kezelték Fluort. Ez viszont nem tartotta vissza őt és 
2011. május 23-án megjelent új videóklipje a Lájk. Mondanom sem 
kell, ez volt az album címadó száma. A bulizós és indokolatlan klip 
még nem ért el akkora nézettséget mint társai de valószínű, hogy a 

nyár egyik nagy slágere lesz. A klip Fluor agyából pattant ki, és 
barátja, Pixa is szerepet kapott benne egy „Indokolatlan Pingvin” 
szerepében. Akárhogy is lesz a jövőben, most a tiniknek bejön ez a szitu 
és a sok buta sztori Fluorról… 
                                                                                 
                                     Irmalós Dávid 8.o.   
                                                                                    

     
 

        
 

   
 
 



 
 
    Mint tapasztalt ’nagy-vagyosok’, ismét sokat készültünk a felvételre. A szülők 
olyan eszközöket készítettek, amelyek segítségével könnyen begyakorolhattuk a 
feladatokat. A cél: minél gyorsabban megcsinálni őket! Edzettünk az Aranyban, a 
Székely suliban és a Farkas udvaron is. Úszni Monorra jártunk. Ott is beleadtunk 
apait-anyait. Ahogy közeledett a verseny napja, egyre jobban izgultunk. 
      A verseny május 8-án, vasárnap volt. Kora reggel indultunk, mégis nagyon 
sokan jöttek szurkolni, egy teljes busz megtelt. A buszban fergeteges hangulat 
volt, mindenki énekelt, ordibált. Amikor megérkeztünk a sportcsarnokba, 
látszott a csapattagokon az idegesség. Megkaptuk a SÁRGA pólókat, és egyből 
kezdődtek az úszós feladatok. A lángmentős feladat volt a legnehezebb. Minden 
úszót lefárasztott. A labdagyűjtő feladatban nagyon jól teljesített a csapat. A 
harmadik vízi feladat a hajó-összerakós volt. Ebben is gyönyörűen játszott a mi 
kis csapatunk. Majd jöttek a földi feladatok. Ott levertünk mindenkit. Rontottunk 
párszor, de mindig behoztuk az elvesztett pontokat. Nagyon jó helyen álltunk, 
mégis izgultunk, hogy mi lesz, ha a rekeszmászás nem sikerül. Tudnillik az volt a 
duplapontos feladat. Szerencsére elsőnek sikerült összeraknom és felmásznom a 
15 sörös rekesz tetejére, amit nagy örvendezés követett. 
      Ezután vártuk a végeredményt. Mondták sorban a neveket. Egyre jobban 
izgultunk. A sok edzésnek és a lelkes szurkolóknak köszönhetően ELSŐ 
HELYEN VÉGEZTÜNK!!!  Nagyon örültünk, a szurkolók berohantak a 
küzdőtérre és fergeteges ünneplés kezdődött. Nagyon büszkék voltunk, mert a 
Vivi anyukája által készített  mozzarella-tállal megnyertük a különdíjat is. Nagy 
tetszést arattak az Ancsa néni által faragott zöldségfigurák. 
      Sajnos, még aznap vették fel a döntőt is. Pihentünk, amennyit tudtunk, és 
készültünk az úszós feladatokra. Meglátszott rajtunk, hogy este volt, mert 
nagyon fáradtak voltunk. Majd a földi feladatok következtek. Azokban sokkal 
jobban teljesítettünk. Sok időt töltöttünk a csarnokban, már igazán megszoktuk. 
A dupla pontos feladatban – síelés- igazán arattunk!!  Legyőzhetetlenek 
voltunk.  Másnap (hajnalban) volt a végeredmény kihirdetése. Nem volt semmi 
kedvünk kiállni, csak aludni akartunk egy jó nagyot.  A döntőben negyedik 
helyen végeztünk, ami nagyon szép eredmény, tekintve hogy 54 iskola indult a 
játéksorozatban. A legsportszerűbb csapat díját is mi kaptuk!  
       Nagyon boldogok vagyunk, hogy ennyi pénzt tudtunk szerezni iskolánknak 
és hogy ilyen jó baráti hangulat volt a csapatban. Örülünk, hogy ezzel is 
fényezhettük iskolánk hírnevét. Köszönjük a szülőknek, Orsi néninek, de 
legfőképpen  csapatkapitányunknak, Farkas Pistinek, hogy ilyen eredményesen 
tudtunk felkészülni erre a nemes megmérettetésre.   Mátyus Krisztina 8.o. 

        

 
A CSAPAT TAGJAI: ANTAL ZOLTÁN, BARANYINÉ RITA,  

ERDEI DÁVID, FARKAS RICHÁRD, FARKAS ISTVÁN,  
KERTÉSZ LÁSZLÓ, MÁTYUS KRISZTINA, NAGY ORSOLYA,  

SZABÓ VIVIEN 
 
 

 



 
Egy szép májusi csütörtökön iskolánk biciklitúrát szervezett a 
nagyobb diákok számára. Kísérőinkkel: Levente tanár bácsival, 
Hajni tanárnővel meg egy kocsis kísérővel, Józsi bácsival vágtunk 
neki az útnak. A túra úti célja az utolsó pillanatig is kérdéses volt. A 
két lehetőség az állomás vagy a Gyulai tó volt, végül az utóbbi 
maradt. Az út az első szakaszban még nem volt megerőltethető, de 
a földúton már nem volt annyira nagy a jókedv. A tóhoz érve 
leparkoltuk a „lovakat”, a többség pihent az árnyékban és az 
energiahiányát pótolta. De volt, aki a horgászattal töltötte az időt. 
Élmény rengeteg volt, kapás nem sok, bár a cikk írója egy nem 
mindennapi 3-cm-es halat fogott… A túra végén a többség fáradtan 
gurult haza. 
                                                                        Molnár Levente 7.o. 

 
 

2011. május 20-án iskolánk bekapcsolódott a Kárpát-medencei 
reformátusok által szervezett „önkéntes napok” programba. A program 
célja: megtanítani a gyerekeket a segítségnyújtásra, örömszerzésre. Jézus 
tanítása szerint jobb adni, mint kapni. Ezt tapasztaltuk meg, amikor a 
program szervezői által küldött színes pólókban az iskolából elindulva 
süteménnyel és édességgel ajándékoztunk meg mindenkit, akivel csak 
találkoztunk. Elmentünk egészen a Polgármesteri Hivatalig. Mindenki 
meglepődve fogadta és mosolyogva köszönte meg az ajándékot. 
Visszafelé menet nekünk is meglepetés volt a finom üdítő, amit ezúton is 
köszönünk Ármin anyukájának! A megmaradt süteményekből tanárainkat 
is megkínáltuk. Más osztályok az iskola környékén szedték össze a 
szétszórt szemetet, lekaszált füvet; van, aki a tornaterem mögött irtotta ki a 
gazt, míg mások igés kártyákat osztogattak mosollyal és jókívánságokkal 
kísérve. Szerettük volna megmutatni az embereknek, hogy szeretet által is 
lehet hidat építeni egymás között. És megpróbáltuk megvalósítani az 
ajándékba kapott póló jelszavát: „Legyetek felkiáltójellé!” 

                                                                                                                                             
Reichert Aletta 5. o. 

DIÁKJAINK ARANYKÖPÉSEI 
Tanár: Azért írunk vázlatot, hogy egyszerűbb legyen otthon tanulni. 
Diák:  Persze, könnyű annak, aki EL TUDJA OLVASNI A SAJÁT  
ÍRÁSÁT!  
                                                                                                (no comment)          

************* 
Tanár: Mi történt Jézus keresztre feszítésekor? 
Diák: Lejött egy fénylő BIGYUSZ és megpihent Jézus vállán.    (Wow!) 

************* 
Tanár: Miért hívják Közép-Európát pont így? 
Diák: Mert DÉLEN van!!!                                                              (ez 
logikus!) 

************* 
Tanár: Mihez hasonlítja Jézus a mustármagot és a kovászt? 
Diák: A MEGGYORSZÁGHOZ!                       (ott mindig terem a 
meggy?) 

************* 
Tanár: Melyik felekezet használja himnuszként a 390. dicséretet? 
Diák: A sumérok….                                                    (mindig tanul az 
ember) 

************* 
Tanár: Apáczai Csere János elhalálozásának a helye? 
Diák: A házsongárdi temető.                      (szóval kiballagott, mert 
érezte….)            

************* 
Tanár: Hogy mondod angolul „után”? Emlékezz, mi is van írva az 
arcszeszre? 
Diák: Hát GILLETTE!                                               (vagy AFTER shave?) 

************* 
Tanár: Mit teszel tűzriadó esetén? 
Diák: Felderítem a tűz okát!             (inkább sürgősen távozni 
kellene,nem?....) 

************* 
Tanár: Hol is voltunk kirándulni, gyerekek? 
Diák: A vócrótóti BOHÉMIKUS kertben!          (és bohémkodtunk egy 
kicsit!) 
                       Tanáraink gyűjteményéből                  
 


